
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

Р Е Ш Е Н И Е   № 959 - ПД 

24.09.2012 г. 
„Полимери” АД е публично дружество, вписано под № РГ-05-0034 в регистъра 

на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа, воден от Комисията за 
финансов надзор (КФН), и като такова е адресат на разпоредбите на Закона за 
публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и на подзаконовите актове по 
прилагането му. 

Съгласно разпоредбата на чл. 115, ал. 1, изречение второ от ЗППЦК, редовното  
общо събрание на публичното дружество се провежда до края на първото полугодие 
след приключване на отчетната година. В тази връзка, управляващите и 
представляващите публичното дружество следва да предприемат всички необходими 
мерки за свикването на РГОСА в посочения в специалния закон срок. 

От извършена проверка на наличната в КФН информация към 30.08.2012 г. се 
установи, че „Полимери” АД не е представило покана по чл. 223, ал. 4 от Търговския 
закон (ТЗ) със съдържанието по чл. 115, ал. 2 от ЗППЦК и по реда на чл. 115, ал. 4 от 
ЗППЦК, заедно с материалите за общото събрание по чл. 224 от ТЗ за свикване на 
редовно годишно общо събрание на акционерите за 2011 г. Не е представен и протокол 
за проведено РГОСА за 2011 г., съгласно изискването на чл. 117, ал. 2 от ЗППЦК. 

С оглед гореизложеното бе извършена и справка в публичния Търговски 
регистър (ТР), воден от Агенция по вписванията, от която е видно, че по партидата на 
„Полимери” АД към 30.08.2012 г. няма обявена покана за свикване на РГОСА за 
отчетната 2011 г.  

Въз основа на извършените справки беше направен извод, че „Полимери” АД не 
е предприело действия по свикването на РГОСА за изтеклата финансова 2011 г. и не е 
провело такова до края на първото полугодие след приключването на отчетната 2011 
година, а именно до 30.06.2012 г. съгласно изискването на чл. 115, ал. 1, изр. второ от 
ЗППЦК. Непровеждането на РГОСА лишава акционерите на „Полимери” АД от 
възможността да се запознаят с актуалното финансово състояние на дружеството и да 
зададат на управителните органи конкретни въпроси в тази връзка. 

Предвид констатираното нарушение на разпоредбата на чл. 115, ал. 1, изр. второ 
от ЗППЦК, е открито производство по издаване на индивидуален административен акт 
за прилагане на принудителна административна мярка по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК, 
за което дружеството е уведомено с писмо, изх. № РГ-05-34-21 от 30.08.2012 г. 

Със същото писмо е предоставен тридневен срок за внасяне в КФН на обяснения 
и/или възражения по така инициираното административно производство. Видно от 
обратната разписка писмото е получено от дружеството на 10.09.2012 г.  

След изтичане на срока, предоставен с горепосоченото писмо, в КФН е 
постъпило възражение от „Полимери” АД по откритото административно 
производство, вх. № РГ-05-34-21 от 17.09.2012 г. Макар представено след срока за 
обяснения и/или възражения, постъпилото възражение е разгледано при постановяване 
на настоящото решение.  

Във възражението на „Полимери” АД се посочва, че към момента на получаване 
на уведомлението за откриване на административното производство по прилагане на 
принудителна административна мярка дружеството вече е било предприело действия 
по свикване на РГОСА за 2011 г. Чрез единната система за подаване на информация в 
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КФН – e-Register, с електронна форма, вх. № 10-05-20375 от 03.09.2012 г., дружеството 
е представило покана и материали към нея за свикване на РГОСА за 2011 г. на 
15.10.2012 г., съответно на 29.10.2012 г. при условията на чл. 227, ал. 3 от ТЗ. Във 
възражението се посочва, че непровеждането на РГОСА в законоустановения срок е 
било обусловено от забавянето на годишния финансов отчет при регистрирания 
експерт-счетоводител, който в по-късен срок е завършил работа по заверката му, но 
въпреки забавянето акционерите ще имат предвидената от закона възможност да се 
запознаят с актуалното финансово състояние на дружеството и да зададат конкретни 
въпроси в тази връзка на управителните органи на дружеството.  

Извършената в КФН справка потвърждава твърдението на дружеството, а 
именно, че на 03.09.2012 г. в КФН са представени покана и материали по чл. 224 от ТЗ 
за свикване на РГОСА за 2011 г. на „Полимери” АД на 15.10.2012 г., съответно на 
29.10.2012 г. при условията на чл. 227, ал. 3 от ТЗ. Въпреки това не е налице основание 
за прекратяване на откритото административно производство, тъй като с обявяването 
на поканата за свикване на общо събрание на акционерите се инициира провеждането 
на РГОСА, но с това действие не е осъществен фактическият състав на чл. 115, ал. 1, 
изр. второ от ЗППЦК, към изпълнението на който е насочена принудителната 
административна мярка, а именно провеждане на РГОСА за отчетната 2011 г. 

С оглед установеното от КФН закононарушение, както и обстоятелството, че 
опасността за интересите на акционерите на публичното дружество не е преодоляна, са 
налице правните предпоставки за издаването на индивидуален административен акт за 
прилагане на принудителна административна мярка.  

Предвид гореизложеното, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от Закона за Комисията 
за финансов надзор (ЗКФН), чл. 213, ал. 4, във връзка с чл. 212, ал. 1, т. 1 и чл. 215 от 
ЗППЦК, във връзка с чл. 115, ал. 1, изр. второ от ЗППЦК, във връзка с чл. 59, ал. 2 от 
Административнопроцесуалния кодекс (АПК),  

РЕШИХ: 

 Задължавам изпълнителния директор на „Полимери” АД да предприеме 
всички необходими действия, в резултат на които да бъде проведено редовно 
годишно общо събрание на акционерите (РГОСА) на дружеството за отчетната 
2011 г. не по-късно от шестдесет дни от получаване на настоящото решение. 
 Съгласно чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК решението подлежи на незабавно изпълнение, 
независимо от неговото обжалване.  

Съгласно чл. 15, ал. 3 от ЗКФН решението може да бъде обжалвано по 
административен ред пред КФН по реда на АПК в 14-дневен срок от съобщаването му.  

Съгласно чл. 15, ал. 4 от ЗКФН решението може да бъде обжалвано по съдебен 
ред пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен срок от 
съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на срока за 
произнасяне на КФН, ако решението е било обжалвано по административен ред.  

По производството не са правени разноски. 

 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР  
НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”: 

  НИКОЛАЙ ПОПОВ 


